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PPPPOTOVANJE IN POOTOVANJE IN POOTOVANJE IN POOTOVANJE IN POČITNICEITNICEITNICEITNICE 
 
Odhod: 17.2, 20.4, 22.6 IN 24.10.2012 
Število dni: 12 dni 
Prevoz: letalo  
 
PROGRAM POTOVANJA 
 
1.  dan: LJUBLJANA / BENETJE– PARIZ – HAVANA                                                                                                  let, večerja 
Ob 10.05 polet letala Air France iz Ljubljane v Pariz,  pristanek ob 12.05 in nadaljevanje potovanja z Air France ob 13.50 do Havane. Po 
pristanku ob 18.35 in po opravljenih carinskih formalnostih  prevoz do hotela v Havani. Predlagam hotel v starem delu mesta, kjer je moč 
čutiti utrip tega mesta, ki so ga nekoč imenovali »karibski Pariz«. Večerja, nato pa orientacijski sprehod po mestu, pokušina Cuba Libre in 
Mojita in prenočevanje.   
 
2.  dan: HAVANA                                                                                                                              zajtrk, kosilo, večerja 
Po zajtrku ogled mesta: trg San Francisco de Asisi, Plaza de Armas, vojaški muzej, katedrala …Kosilo v lokalni restavraciji. Obisk 
Hemingwayevega muzeja »La Vigia«.  Popoldne ogled moderne Havane (Trg  revolucije, Miramar, pokopališče St Ifigenia) in tovarne 
ruma. Večerja v hotelu. Po želji (doplačilo)  ogled programa »Tropicana Show«.  
 
3.  dan: HAVANA – DOLINA VINALES / PINAL DEL RIO -HAVANA                                       zajtrk, kosilo, večerja 
Po zajtrku  izlet v prijetno dolino  Vinales, kjer uspeva najboljši tobak na svetu. Postanek v mestu Pinar del Rio za ogled tovarne 
znamenitih kubanskih cigar.   Obisk podzemne jame starih Indijancev, vožnja s čolnički po podzemnem jezeru. Kosilo v lokalni restavraciji.   
Pozno popoldne povratek nazaj v Havano, večerja in  prenočevanje.  
 
4.  dan: HAVANA – CIENFUEGOS  –                                                                                                   zajtrk, kosilo, večerja 
Po zajtrku odhod iz hotela, vožnja do mesta Cienfuegos in  ogled znamenitosti mesta, ki mu pravijo tudi »biser juga«. Ustanovili so ga 
francoski kolonizatorji leta 1819. Sprehodili se boste po parku Jose Marti, videli gledališče Terry . Namestotev v hotelu, večerja, nato pa 
sprehod po tem izjemno lepem mestecu ob karibski obali. 
 
5.  dan: CINFUEGOS - TRINIDAD            zajtrk, kosilo, večerja 
Po zajztrku vožnja ob obalni cesti do Trinidada,  kolonialnega mesta in letovišča na obali Karibskega morja. Mesto je bilo ustanovljeno 
1514, od 1988 je v seznamu svetovne kulturne dediščine pri UNESCO. Obisk muzeja, sprehod po trgu Plaza Mayor, obisk lokalne tržnice, 
lokala »La Chanchancara«…. Popoldne prosto za počitek in sprostitev ob bazenu. Bivanje v hotelu na osnovi »vse vključeno«. Zvečer 
predlagam, da gremo k domačinom domov na jastoge, ki jih uspešno  lovijo v tem delu morja – stanejo cca 10 € en jastog, postrežen za 
domačo mizo. 
 
6.  dan: TRINIDAD – SANTA CLARA – CAYO SANTA MARIA ali CAYO COCO     zajtrk, večerja 
Po zajtrku odhod avtobusa do  mesteca Santa Clara. Panoramski ogled mesta, spomenika Che Guevare ter oklepnega vlaka iz časa 
revolucije (Armoured Train Memorial). Popoldne prihod v Cayo Santa Maria, nastanitev na osnovi »vse vključeno« v hotelu Melia Cayo st 
Maria ali Melia Cayo Coco . Prenočevanje. ( hotela si lahko pogledate  na www.solmelia.com ali www.solmeliacuba.com ) 
 
 
 
7. – 9.  dan:   CAYO SANTA MARIA/ CAYO COCO                                                                    vse vključeno 
Počitnice v letovišču Cayo Santa Maria – bivanje v hotelu na osnovi »vse vključeno«. Možnost različnih izletov v okolico (doplačilo ), 
Silvestrovanje v hotelu za doplačilo. Predlagam »high sea« fishing ( lov na mečarice). 
 
 

http://www.solmelia.com/
http://www.solmeliacuba.com/


 

 
 
10.  dan:  CAYO SANTA MARIA/ CAYO COCO – HAVANA     zajtrk,večerja 
Prosto do cca 16.00 ure, do prevoza nazaj v Havano. Zvečer priporočamo nočni sprehod po mestu, morda obisk kakšnega plesnega 
lokala, kjer bi skupaj z domačini zaplesali salso… Večerja v hotelu.  
 
11.dan  HAVANA – PARIZ          zajtrk, let 
Cel dan prosto za zadnje nakupe, oglede in še enkrat doživetje tega prečudovitega mesta, prestolnice Karibov. Pozno popoldan prevoz na 
letališče in prijava za let do Pariza. 
 
12.  dan: PARIZ  – BENETKE / LJUBLJANA                                                                                                                    let 
Pristanek v Parizu ob 11.10 in nadaljevanje potovanja z Air France ob 12.35 v Ljubljano. Pristanek ob 14.30 in zaključek potovanja. 
 
 
 

CENA POTOVANJA: 2090  € 
  
 
V ceno je vključeno:  letalski prevoz po programu LJU/VCE – HAV – LJU/VCE,  prenočevanje v dvoposteljnih sobah v hotelih v Havani 
(***/****), Trinidadu ( 3*supperior) ter Cayu Santa Maria ( Sol/Melia Santa Maria hotel **** / Cayu Cocu ( Sol Cayo coco ****),  obroki 
po programu, prevozi s klimatiziranim avtobusom  po programu, vstopnine za vse oglede, stroški lokalnega angleško govorečega vodnika 
ter stroški organizacije potovanja.  
  
DOPLAČILA: 
kubanski turistični vstopni vizum 38 € 
letališke takse na povratku iz Havane 25 CUC = cca 25 € (plačate na letališču) 
 
možna sprememba: prevoz iz Cayo st.maria do havane se lahko opravi tudi zadnji dan, torej je odhod 11 dan ob cca 11.00 uri iz Caya, 
prevoz neposredno na letališče in let nazaj v Evropo.  
 
Prijave in vplačila: sprejemamo v naši turistični agenciji in pri vseh pooblaščenih agencijah do zasedbe prostih mest. Ob prijavi je potrebno izpolniti 
prijavnico in vplačati 30 odstotkov vrednosti aranžmaja, preostali znesek pa najkasneje 21 dni pred odhodom. Cena potovanja je prirejena po veljavnih 
cenah. Minimalno število prijavljenih potnikov je 15. 
 
Splošni pogoji in navodila: so sestavni del vseh navedenih aranžmajev in so na voljo na vseh prodajnih mestih kot posebna priloga. Skladno z 900. in 
902. členom Obligacijskega zakonika, si pridržujemo pravico do spremembe cene, v kolikor pride do spremembe cen prevoznikov, menjalnih tečajev 
oziroma do odpovedi potovanja, če se ne prijavi vsaj najmanjše število potnikov, potrebno za izvedbo potovanja.  
Poleti so predvideni  z izbrano mednarodno letalsko družbo, v tem primeru Air France ali Iberia iz Benetk ( v tem primeru je vključen prevoz do Benetk in 
nazaj); pridružujemo si možnost spremembe letalskega prevoznika in letališča v primeru prezasedenosti kapacitet, sprememb voznih redov ali ugodnejših 
variant z ostalih letališč. Vozni redi, spremembe ali morebitne zamude so izključno v pristojnosti letalskih prevoznikov. O morebitnih spremembah bodo 
potniki obveščeni. 
 
 
ODGOVORNI ORGANIZATOR: TC TURIZEM d.o.o, TRAVELCLUB, PE TC Murgle, cesta v mestni Log 55, Ljubljana, tel 01 244 0000, 
info@travelclub.si 
 
 
 
Ljubljana, februar 2011 


